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Leistungen
 2 Ü / VP im Mehrbettzimmer

 1 Tag erlebnispädagogische Betreuung durch
"Kräftespiel" (findet am 2. Tag statt),
Niedrigseilgarten*, Aussichtsturm am
Melchenberg

 * der Niedrigseilgarten ist 500 Meter von der
JH entfernt. Dieser kann zu Fuß erreicht und
eigenstständig genutzt werden.
Unser Team der Jugendherberge informiert
Sie über die Nutzung des Niedrigseilgartens
und die Wanderroute zum Aussichtsturm.

Termine & Preise
01. 03. 2024 - 31. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
128,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

„Spielonage“
Dem Teamgeist auf der Spur

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Was braucht man, um in der Welt der Agent*innen und Schmuggler*innen gemeinsam zu bestehen? Spürsinn
und jede Menge Teamgeist! Zunächst macht sich eure Klasse für unsere „Spielonage“ warm: mit Klettern im
Niedrigseilgarten und einer Wanderung über den Walderlebnispfad zum Aussichtsturm am Melchenberg. Am
nächsten Tag startet das Teamabenteuer „Spielonage“: Die Klasse testet ihre Schnelligkeit und ihren Spürsinn
beim Auffinden versteckter Hinweise und beweist allen, dass sie die Spielonage-Aufgaben spielend lösen kann!
Anschließend basteln alle zusammen Spielonage-Amulette aus Naturmaterialien, und alle Schüler*innen treten
gemeinsam gegen die Teamer*innen zum großen Wettstreit an. Schafft es die Klasse, die Teamer*innen zu
überlisten und die Spielonage zu gewinnen? Als Erinnerung dürfen alle ihre Amulette mit nach Hause nehmen.

Anreise zum Mittagessen, danach Zimmerverteilung.
Nachmittags: Was braucht man, um in der Welt der Agent*innen und Schmuggler*innen gemeinsam zu
bestehen? Spürsinn und jede Menge Teamgeist! Zunächst macht sicheureKlasse für unsere „Spielonage“ warm:
mit Klettern im Niedrigseilgarten und einer Wanderung über den Walderlebnispfad zum Aussichtsturm am
Melchenberg.

Spielonage-Abenteuerspiel. Die Klasse testet ihre Schnelligkeit und ihren Spürsinn beim Auffinden
versteckter Hinweise und beweist allen, dass sie die Spielonage-Aufgaben spielend lösen kann! Anschließend
basteln alle zusammen Spielonage-Amulette aus Naturmaterialien, und alle Schüler*innen treten gemeinsam
gegen die Teamer*innen zum großen Wettstreit an. Schafft es die Klasse, die Teamer*innen zu überlisten und
die Spielonage zu gewinnen? Als Erinnerung dürfen alle ihre Amulette mit nach Hause nehmen.

Abreise nach dem Frühstück.

Das Programm findet draußen in der Natur statt.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl2320

Information & Buchung:




Jugendherberge Reken,
Coesfelder Str. 18
48734 Reken

+49 2864 1023
jh-reken@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2320

